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创先争优谋发展 人民满意为目标
 

——我院召开深入开展“创先争优”动员大会
 

    6月2日下午，我院召开在党员的基础组织和党员中深入开展创先争优动员大会。会议由医院院长孙公凯主持。省卫生厅党组书记、厅长白志勤，海南医学院党委书记李永春参加会议并发表重要讲话。
 

    医院党委书记李巍景宣读了《海医附院党员在基层组织和党员中深入开展创先争优活动》方案。
 

    省卫生厅党组书记、厅长白志勤在动员大会发表了热情洋溢的讲话。他从五个方面做了重要讲话。一是从大的背景提出卫生工作的重要性。他说，当前，中央对民生问题极为重视，卫生工作是民生工作的大问题，我们卫生工作者具有不可推卸的责任，必须加强重视。海南建设国际旅游岛，对我省的卫生工作更是提出了更高的要求。白厅长通过具体的数字与例子说明我们面临的问题。二是从面临的机遇与挑战说明我们海南必须从战略的眼光发展医疗事业。他列举了海南发展的优势和劣势。三是从海医附院的定位，要求必须引起领导班子的重视。他说，海医附院是教学医院是医务人员的摇篮。打造好人才的平台，要制订计划，思考我们的定位，才能更好的发展医院。别人有的我们必须有，别人没有的我们也应该有。他举例子说明我们必须加强学习，不断增长知识才能适应时代的发展。四是从硬件和 软件的辨证关系畅谈了我们的价值取向、价值观念，要求我们必须树立良好的行风，从而充分发挥我们医务人员的战斗力、凝聚力、执行力，他要求我们必须有机地把硬件建设和软件建设结合起来。白厅长说，他最近收到几封感谢信，都是表扬我们附院医务工作者的，说明我们大部分的医务工作者是全心全意为患者服务的。五是从如何打造好人才平台这一角度要求我们必须创新思路，结合医院的实际，有计划、有意识、有步骤地打造精英团队。他说，只要横下一条心，同心合心，医院美好的明天并不遥远。白志勤厅长最后说，“创先争优”一是要有创先争优的视野，二是要结合自身的实际，不要流于形式，要结合实际创先争优，好好发展，在未来的发展当中附院定能占用重要的一席之地。
 

    麻醉科党总支书记伍陈海对开展创先争优做出庄严承诺，党员代表张翔代表医院全体党员表了决心。
    
    学院党委书记李永春在动员大会上说，白厅长今天这个报告，我是亲身聆听了，非常催人奋进，给我们附院指明了下一步发展的方向，是我们附院下一步发展应该认真领会、贯彻落实的，是有指导性的一次讲话。说到附院的定位和特色，李永春书记说所谓特色。就是要做到人家有的我们要有，人家没有的我们更要有，这叫特色。学校提出以服务和发展养生保健为龙头，使教学、科研、医疗和养生保健产业紧密结合，形成一体化的发展路子。这条路子，我们确定为科学发展思路。李书记说，附院是我们特色发展的主力军，肩负的责任和担子是不轻的，我们一定要抓好时机，转型升级，站在人才的制高点上，凝聚人才、汇聚人才、把高端的医疗人才汇聚到我们这个平台上，同时要在全省培养人才。
 

    李书记最后说，我们要把“创先争优”活动搞好，把附院办出特色来，办出成绩来，给人民交出一份满意的答卷。
 

    孙公凯院长对这个动员会进行归纳性总结，并用一句话高度概括了这次动员大会的主题就是“创先争优发展，人民满意为目标”。
“创先争优”活动有计划有步骤地进行

一是做好宣传发动。6月2日，医院召开了全院动员大会，院党委书记整体部署，并邀请了省卫生厅厅长白志勤，医学院党委书记李永春到医院来做动员讲话。根据讲话精神，各党总支、各支部都层层召开了动员会。医院宣传科充分利用了《海医附院报》、宣传栏、广告语等宣传工具对动员大会进行广泛的宣传，形成了良好的宣传氛围。

二是制定活动方案。根据有关指示精神，结合医院的实际，院党委制定了活动实施方案。方案分为总体要求、主要原则、活动要求、步骤和方法等，对党组织和党员提出明确目标和具体要求。
三是成立领导小组。为了保证活动有始有终，更好推进，医院成立了“创先争优”活动领导小组，下设办公室。党委书记李巍景任组长，领导班子成员为组员，真正做到领导亲自抓，主动抓，具体抓。
四是认真组织学习。医院制定出具体时间组织全院30个党支部进行学习。以支部为单位组织党员学习了相关文件和精神要领，并结合各自的实际，充分了解这次活动的目标任务和具体要求，从而积极主动投身到创先争优活动中来。
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